



Школьная весточка

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ
ШКОЛА СЕЛА ТРОИЦКОГО
МОЗДОКСКОГО РАЙОНА РСО-АЛАНИЯ

ВЫПУСК № 2
октябрь, 2015

Школьная жизнь

День самоуправления



Праздничная атмосфера, цветы и улыбки радуют всех! Ученики 10- 11-х классов на один день поменялись местами со своими преподавателями и увидели школьную жизнь с другой стороны. Используя компьютерные технологии и игровую форму проведения урока, старшеклассники под руководством своих классных руководителей подготовили и провели запомнившиеся всем занятия. Литература, математика, химия, биология и многие другие предметы стали в этот день особенно

интересными, ведь, как известно, дети видят наш мир совсем другими глазами!



«Новая» администрация школы тоже работала, "не покладая рук". Директор школы и его помощники в лице новоиспеченных завучей постарались решать все возникавшие проблемы быстро и эффективно. Именно они сохранили порядок в родной школе и на уроках, и на переменах. После окончания уроков основная часть сюрпризов всё еще ждала своей очереди. Для педагогического коллектива одиннадцатиклассники подготовили концертную программу, в

которой принимали участие все ребята от самых маленьких до тех, кто уже практически вступил во взрослую жизнь.



День Самоуправления запомнился учителям и ученикам школы как один из самых ярких и красивых дней нашей школьной жизни.

Всероссийский урок по «Основам безопасности жизнедеятельности»

В начале октября в нашей школе был проведён урок по «Основам безопасности жизнедеятельности» с использованием презентации и видео ролики по обеспечению безопасности и правилах поведения при ЧС.



Соблюдайте правила дорожного движения!!!



15 октября в нашей школе была организована встреча с инспектором по пропаганде безопасности дорожного движения Инютиной Людмилой Викторовной. Основным вопросом беседы стало безопасное поведение на улицах и дорогах. Ребята повторили правила для пешеходов, знаки дорожного движения. Встреча прошла в форме диалога, где ребята отвечали на вопросы инспектора и сами задавали вопросы. Помимо беседы, школьникам были показаны мультифильмы по безопасности дорожного движения. Людмила Викторовна поблагодарили педагогов и детей за хорошие знания правил дорожного движения.

Неделя Коста



Каждый год в октябре весь осетинский народ отмечает день рождения К.Л. Хетагурова. Наша школа тоже не осталась в стороне. 15 октября конкурс чтецов «Коста Хетагуров – певец Осетии» в начальной школе провели учителя осетинского языка Дигурова А.В. и Тедеева Е.З. Учитель ИЗО Стефоненко В.А. подготовила

школьную выставку рисунков «Наш Коста».



В рамках уроков литературы учителя-предметники показали детям презентацию «О жизни и творчестве Коста». Ученики подготовили доклады о творчестве поэта и о его жизни в борьбе за лучшее будущее родного осетинского народа.

ПРОБА ПЕРА

Золотая осень, прощай!

В последние дни осени очень хочется устроить праздник, чтобы полюбоваться напоследок прощальными красками "Очей очарованья". Пришёл он и в наш класс под названием "Золотая осень, прощай!".



Нарядно одетые, возбуждённые от предстоящего события дети с восторгом посматривали на своих гостей, подбегали к родителям, чтобы внести последние штрихи красоты и порядка в свои наряды. Надо отдать должное родителям, которые принимали активное участие в подготовке праздника. Мама Журавлёвой Алины принесла красивые листья клёна и разбросала их по классу. Мы оказались в настоящем осеннем лесу.

Сценарий праздника был очень интересный. Сначала в класс вошёл царь - отец в настоящей короне и цветной накидке. Он пригласил всех на праздник и попросил развеселить его дочь - царицу Осень. А вот и она, капризная и задумчивая, вошла ярко жёлтром платье и осенней накидкой на плечах. И сказка началась! Дети нарядились в героев праздника и с удовольствием представляли: музыкантов, художников, животных, овощи. Читали стихи, принимали участие в играх, А сколько песен было спето для царицы? Танцевальная группа (Сербина Диана, Журавлёва Алина, Кукиева Валерия, Уськова Любовь и царица Осень Горбанёва Елизавета) вместе с учителем подготовили 2 танцевальных номера "Листопад" и "Дождик". Они так заворожили царицу, что и она пустилась в пляс.

Праздник получился настоящим, красочным, ярким и солнечным. Дети не только получили призы за участие в конкурсах, но и многое узнали о народных приметах осени, обогатили свой кругозор новыми знаниями, получили удовольствие от эмоционального восприятия осенних красок, звуков музыки, стихотворений.

Чиркова Нина Викторовна,
классный руководитель 2б класса

Новости спорта

«Самая спортивная команда»



1 октября ученики нашей школы участвовали в районных соревнованиях «Самая спортивная команда». Учёба учёбой, а командный дух,

спортивный азарт и горячее желание достойно представить свою школу дают позитивный заряд надолго!

Детей подготовили классные руководители 4-х классов Ювженко Т.Н. и Чоликидзе Т.Г.

ДОБРОВОЛЬЧЕСКИЙ ОТРЯД "ДОБРАЯ ДОРОГА"

Субботник

31 октября по инициативе волонтёров добровольческого отряда «Добрая дорога», несмотря на постоянно меняющуюся погоду, организован и проведён общешкольный субботник на территории школьного двора и пришкольной территории. В проведении мероприятия приняли участие все учащиеся, педагоги и работники школы.



Всем ребятам под руководством классных руководителей нашлась работа по плечу. Учащиеся старшего и среднего звена очищали всю территорию школы от травы и листвы, вырубали ненужный кустарник, перекапывали клумбы. А самые маленькие ребята подметали асфальтированные школьные дорожки, убирали мусор.



Объявления

20 ноября школе состоится осенний бал!

Ответственные за проведение:

в 5-7 классах - Бовченко Е.Н. (классный руководитель 6 «А» класса);

в 8-11 классах - Фёдорова Т. В. (классный руководитель 9«Б» класса).

Газета школьного пресс-центра «Школьная весточка», октябрь, 2015
Координационный центр: МБОУ СОШ с. Троицкого, ул. Комсомольская, 14,
Моздокский район РСО- Алания. Тел: 57158.
Руководитель школьного пресс-центра: Жураковская Н.В.

Читай наши выпуски на сайте
школы:
<http://troickaya.ucoz.net/>